

《经典讲台》耶稣的坟墓（2）

司布真讲道第 18 号
1855 年 4 月 8 日安息日早晨的讲道

马太福音 28:6：“你们来看安放主的地方。”

2.ATTENTION REQUESTED.请注意

我们已经用心学了一点，但在我们离开坟墓去看其他东西之前，让我们再次屈身。

当我们的朋友离世时，裹头巾时留给我们用的，但我们升天的弟兄姐妹用它吗？不用，耶和華神已擦干他们所有的眼泪。我们站着看离世的亲人的尸体，我们用眼泪湿润他们面容，让悲伤洒落在他们的头上，但他们还哭泣吗？

不哭泣。如果他们能从天上对我们讲话，他们会说，“不要为我哭泣，因为我是荣耀的。不要为我悲伤。我离开了一个不好世界，进入到一个更好的地方。”他们没有裹头巾，因为他们不再哭泣。奇怪的是忍受死亡的人不哭泣，但看见他们死去的人确是哭泣的人。

阿拉伯人说，当孩子出生时，别人微笑它哭泣，当它死了，别人哭泣他却微笑。基督徒也是这样。多么蒙福啊！裹头巾时单独放的，因为基督徒死的时候用不着它了。

3.EMOTION EXCITED.兴奋的情绪

我们既如此全神贯注地调查了坟墓，我希望也与我们有些益处。但这并不是全部。我喜欢宗教在很大程度上包含了感情。现在，如果我有主的能力，我愿意碰触你们的心弦，弹奏出圣乐的辉煌的曲调，因为我带你们去的是个极其神圣的地方。

首先，我邀请你站起来，带着深重的悲哀的情绪来看主所安放的位置。来吧，我亲爱的弟兄，你们的耶稣曾躺在那里。他是被杀害的，而我是杀害你的人。“啊，我的罪，我残酷的罪行折磨他，我的每个罪行都成一个钉子，不信是矛。哎，我的救主流血了吗？我的救主死去了吗？”

再讲一点，然后我会讲从这个坟墓我们可以学到的一些教义。带着严肃的敬畏之心，“你们来看安放主的地方”，因为你我也会躺在那里。“听，从坟墓里传来凄惨的声音，我的耳朵，听这声音；你们活着的人哪，来看看你们必将短暂躺卧的地方。王子们啊，尽管你有能力，这泥土会是你们的床；高大，智慧，可敬的人要和我们一样卑微。”

4.透露的指示

现在，基督徒弟兄啊，“你们来看安放主的地方”，来学一到两个教义。当你来看“安放主的地方”，你们看见了什么？“他不在这里，已经复活了！”站在他的空坟墓旁，你学到的第一件事就是他的神性。在基督里死了的人要先复活，但首先复活的领袖却是以不同的方式复活的。他们是靠着传授给他们的能力而复活。基督是靠自己的能力复活。

如果圣灵用能力来使用它，这里教导的第二个教义也许会吸引你。看这个空坟墓，真信徒啊，这是你无罪释放并完全自由的标记。

我们再学一个教义，我们就结束，这个教义就是复活的教义。耶稣复活了，因为主，我们的救主复活了，他所有的跟随者也一定会复活。我一定会死，这具身体一定会成为虫子们的狂欢，被这些小小的食肉动物吃掉，它会从地球的一个地方散落到别的地方。

结语：

恐惧埋葬了他。夜间的门徒尼哥底母，亚利马太的约瑟，因为害怕犹太人，偷偷地去埋葬了他。因此，你们胆小的人啊，你们也可以去。预备好了，可怜的恐惧，消沉和非常惧怕，要经常去那里，这是你最喜欢的去的地方，在那里建造会幕，住在那里。当你处在沮丧和悲伤中，经常对你的心说，“你们来看安放主的地方。”